

## ZÁPISNICA č. 5

zo zasadnutia Komisie životného prostredia a verejného poriadku pri MsZ v Senci konaného  
dňa 20. 09. 2023

Dňa 20. 09. 2023 sa konalo zasadnutie Komisie životného prostredia a verejného poriadku pri MsZ v Senci. Zasadnutie sa konalo kombinovane, osobnou účasťou aj elektronickým hlasovaním per rollam.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie začalo o 15.00 hod.

### **Program:**

1. Návrh všeobecného záväzného nariadenia (VZN) - o nakladaní s komunálnymi odpadmi
2. Návrh VZN - Prevádzkový poriadok pohrebísk

Účastníci schôdze schválili program hlasovaním.

Za: 9      Proti: 0      Zdržali sa: 0

Prítomných privítal predseda komisie Ing. David Tengeri.

### **1. Návrh VZN - o nakladaní s komunálnymi odpadmi**

Predseda komisie Ing. David Tengeri zisťoval, či je možné zbierať odpadový textil. Bc. Ivica Gajdošová uviedla, že zatiaľ to nie je možné, ale že sa bude musieť zaviesť od 1.1.2025, lebo bude zo zákona povinný. Zatiaľ sa dáva odpadový textil do komunálneho odpadu.

Bc. Ivica Gajdošová informovala o novom VZN č. xx/2023 o nakladaní s komunálnymi odpadmi na území mesta Senec, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 13/2022 o nakladaní s komunálnymi odpadmi na území mesta Senec v znení VZN mesta Senec č. 07/2023.

Zmena nastáva na Slniečnych jazerách. Doterajší zber bude nahradený adresnejším zberom. Zrušia sa hniezda na odpadové nádoby a pre fyzické osoby sa zavedú vrecia na odpad. Čierne vrecia s logom mesta o objeme 60 l spolu s identifikačnými štítkami dostane poplatník raz ročne na referáte odpadového hospodárstva mestského úradu v počte 24 ks na nehnuteľnosť a poplatníka. Právnické osoby budú mať nádoby na odpad.

Uznesenie č. 11/2023

Komisia životného prostredia a verejného poriadku pri MsZ v Senci návrh VZN o nakladaní s odpadmi odporúča.

Hlasovanie:

Za: 9      Proti: 0      Zdržali sa: 0

## **2. Návrh VZN - Prevádzkový poriadok pohrebísk**

Komisii životného prostredia a verejného poriadku pri MsZ v Senci bol predložený návrh VZN xx/2023, v ktorom sa uvádza prevádzkový poriadok pohrebísk mesta Senec. Účelom navrhovaného VZN je návrh úpravy prevádzky a služieb poskytovaných na pohrebiskách mesta Senec, ako aj povinnosti nájomcov hrobových miest, návštevníkov pohrebísk a podmienok vstupu prevádzkovateľov pohrebných služieb na pohrebiská mesta Senec. Ing. Tibor Németh má pripomienku v návrhu tohto VZN. Uviedol, že je otázne, či telefónne čísla uvedené v článku 5.3., 5.6. a 12.8., majú byť takto priamo uvedené vo VZN, z ktorého ale nie je zrejmé, že o akého dodávateľa služieb sa jedná. Navrhuje, aby boli prílohou VZN, alebo ak je už dodávateľ pri VZN jasný, aby sa priamo uvádzal v texte VZN. Druhým riešením by bolo neuvádzať telefónne čísla vo VZN vôbec.

Nakoľko uvedená pripomienka nemení znenie VZN, komisia ponecháva jej zapracovanie na zváženie pre právne oddelenie.

Uznesenie č. 12/2023

Komisia životného prostredia a verejného poriadku pri MsZ v Senci návrh VZN, ktorým sa schvaľuje Prevádzkový poriadok pohrebísk mesta Senec odporúča.

Hlasovanie:

Za: 9      Proti: 0      Zdržali sa: 0

Predseda komisie Ing. David Tengeri poďakoval všetkým za účasť. Nasledujúce zasadnutie bude 08. 11. 2023 o 15.00 hod.

**Ing. David Tengeri**

predseda komisie